E.T.S. INGENIERIA DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS Y DE INGENIERIA DE MINAS
EJERCICIOS RESUELTOS DE TECNOLOGIA MINERALURGICA

EJERCICIO SOBRE GIRATORIAS
EJERCICIO

Una trituradora giratoria primaria tiene un 60% de paso por la malla de reglaje. Obtén
este reglaje sabiendo que el producto esta caracterizado por una granulometria definida por
un dg) igual a 110 mm

Por otro lado, las curvas granulométricas caracteristicas del producto proporcionado por
esta giratoria son las que se facilitan en la siguiente figura.
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Solucion:

Pora resolver este tipo de ejercicios, lo gque se hace es buscar la eurva
Sromoloméfr-'\e,o\ gque se ajusta ol tHpo de ‘Pro&oe_ﬁ-o que genera lo gratorio bajo los

condiciones goe ‘Pro‘Pore,\ovxm el enunciodo.

gl enunciodo ndica gque ln giratorio esta 'Pro&ue_\evx&o un material que viene
coracterzodo Por un 44 de 10 mm. Seiralando este punto en lo grafica anterior la
curven granvlométrica gque pase o través de él serd ln curvo corocteristico del
'Pro&ud-o 'Pro'Pore_\ovono por lo giratoria +ro\bo\30\n&o bojo las condiciones del
enuntiado. Esto curva granulométrico viene senalodon en o Gguro. siguiente o

trovés de la lineo o trozos.
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Una vez que ﬁa se hoa obtendo lo curva Sro\ndomé‘t'r‘\e,o\ que deCine el ‘Pro&oe_‘t-o de

lv girotorio, Yo se ‘Poe_&e_ deQinir el reglaje. Asi, se entro por abscisas o través del

valor de 607 e paso hasta cortar la corva grandométrica. Este punto de corte

nos 'Pro'Pore_\ovxo\r-é\ el valor del reslo\‘)e de ln s‘\r-od-or-\o\ gque pora este caso es de 8O

mm.

Solueidn: 80 mm



